

ЮЖНЫЙ УРАЛ

г. Оренбург

- 1 АВГУСТА 1978

И СНОВА РАБОТА

Свой 122 театральный сезон Оренбургский областной драматический театр имени М. Горького завершил гастролями в Ленинграде и городах Московской области. Более 50 спектаклей посмотрели трудящиеся Ленинграда, глуховские ткачи, грузеники сельского хозяйства Подмосковья. Гастроли нашего театра сопровождали теплые отзывы в прессе, благожелательные отклики зрителей.

Работа, но продолжается работа над новыми спектаклями. Первыми осенними премьерами станут спектакли «Обратная связь» А. Гельмана, «Васса Железнова» М. Горького (новый вариант пьесы), «Пусть не сойдется с ответом» А. Корина.

Актерам предстоят многочисленные встречи с сельскими жителями Оренбургской области.

Театральный сезон закон-

И. МОЛЧАНОВА.